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Ιεράρχης της Ρουμανικής Εκκλησίας τέλεσε τη Θεία
Λειτουργία στο ρωσικό ιερό ναό του Αγίου Όλαφ στο
Στίκλεσταντ 

Στις 21 Ιουνίου 2021, εορτή του Αγίου Πνεύματος, τελέσθηκε στο Στίκλεσταντ της Νορβηγίας στον
ιερό ναό του Αγίου Όλαφ της ενορίας της Αγίας Πριγκιπίσσης Άννης του Νόβγκοροντ πανηγυρική
ιερά ακολουθία από πλειάδα κληρικών. 

Σε αυτή τη λαμπρή λατρευτική εκδήλωση προσήλθαν κληρικοί και ενορίτες της Ρωσικής και της
Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στο ιστορικό μέρος, που συνδέεται με τον χριστιανό φωτιστή
αυτής της γης, τον «αιώνιο βασιλιά» της Νορβηγίας Άγιο Όλαφ. Για άλλη μια φορά υψηλός
προσκεκλημένος της ενορίας της Αγίας Πριγκιπίσσης Άννης του Νόβγκοροντ ήταν ο ιεράρχης της
Ρουμανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας επίσκοπος Βόρειας Ευρώπης Μακάριος, ο οποίος επιτελεί τη
διακονία του στη Σκανδιναβία. 



Στη Θεία Λειτουργία, της οποίας προέστη ο Θεοφιλέστατος κ. Μακάριος στον ναό του Αγίου
Όλαφ, εκκλησιαστικοί ύμνοι και δεήσεις εκφωνήθηκαν στην εκκλησιαστική σλαβονική, τη
ρουμανική, τη νορβηγική και την ελληνική γλώσσα. 

Μετά το πέρας της ιεράς ακολουθίας, με προπορευόμενη την εικόνα της Αγίας Τριάδας και των
εικόνων του Αγίου Βασιλιά Όλαφ, του Οσίου Τρύφωνος του Πετσένγκα και άλλων τιμώμενων
Αγίων, από τον ρωσικό ναό πορεύθηκε λιτανεία έως το πεδίο Στίκλεσταντ. 

Στον ποιμαντικό του λόγο ο επίσκοπος Μακάριος ευχαρίστησε εγκαρδίως τον εφημέριο της
ενορίας της Αγίας Πριγκιπίσσης Άννης του Νόβγκοροντ ιερέα Αλέξανδρο Βολοχάν για τη
σημαντική και χαροποιό δυνατότητα να συμπροσευχηθούν από κοινού πλησίον του τόπου, όπου το
1030 επλήγη θανάσιμα ο Άγιος Βασιλιάς Όλαφ. 

Ο ιεράρχης εξέφρασε την ιδιαίτερη χαρά του για το γεγονός ότι ορθόδοξοι χριστιανοί διαφόρων
εθνικοτήτων, τέκνα διαφόρων κατά τόπους Εκκλησιών, συνέρχονται προκειμένου να προσευχηθούν
από κοινού στον ναό της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο πεδίο Στίκλεσταντ. 

Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ. 

 

  Αντλήθηκαν πληροφορίες από την ιστοσελίδα 

 

  της ενορίας της Αγίας Άννης του Νόβγκοροντ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87519/
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